
Правове регулювання банкрутства 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів здатностей 

системно розуміти таке явище як «банкрутство», основні положення інституту 

неспроможності, історичні, теоретичні та практичні аспекти такого явища як банкрутство; 

володіти категоріально-понятійним апаратом, окремими процедурами банкрутства, 

зарубіжним досвідом; вірно визначати правові норми, що підлягають застосуванню в тій 

чи іншій ситуації, пов’язаній з неплатоспроможністю господарюючого суб’єкта; 

аналізувати та тлумачити норми правового регулювання банкрутства; реалізувати 

одержані знання на практиці. 

Основні завдання навчальної дисципліни:  
знань про: поняття та призначення процедури банкрутства, порядку провадження 

окремих судових процедур, спрямованих на відновлення платоспроможності боржника, а 

також на його ліквідацію;  

умінь: аналізувати нормативно-правові акти, що регулюють відносини з приводу 

відновлення платоспроможності боржника, а також на його ліквідацію. Виявляти ознаки 

правопорушень у відповідній сфері відносин, визначати види юридичної відповідальності 

за їх вчинення. Роз’яснювати зміст нормативних актів, що регулюють відносини з приводу 

відновлення платоспроможності боржника, а також на його ліквідацію. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 6. Навички використання інформаційних комунікаційних технологій. 

 

фахові (спеціальні): 

ФК 7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного 

права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: 

конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, 

цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.  

ФК 8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права.  

ФК 9. Знання і розуміння основ правового регулювання обігу публічних грошових 

коштів.  

ФК 12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати 

правові позиції.  

ФК 15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.  

ФК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої 

проблеми.  

ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних.  

ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних 

правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.  

ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати 

юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки. 

 

 



Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Загальна характеристика правового регулювання банкрутства 

Тема 2. Судові процедури, які застосовуються щодо боржника 

Тема 3. Джерела правового регулювання відносин банкрутства 

Тема 4. Організація діяльності арбітражного керуючого 

Тема 5. Банкрутство юридичних осіб 

Тема 6. Процедура санації боржника 

Тема 7. Визнання боржника банкрутом  

Тема 8. Відкриття ліквідаційної процедури 

Тема 9. Продаж майна боржника 

Тема 10. Закриття провадження у справі про банкрутство 

Тема 11. Особливості провадження у справах про банкрутство окремих категорій 

боржників 

Тема 12. Відновлення платоспроможності фізичної особи 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин: 120 год. 

Кількість кредитів: 4,0 

Форма семестрового контролю: залік 


